
Проєкт
підтримкиЯкі технології 

найбільш популярні серед 
людей з порушеннями зору
Результати опитування

Дослідження проводилося з 28 серпня до 17 вересня 2023 року. Онлайн-опитування пройшли 307 респондентів, усі опитані мають функціональні порушення, з яких 84,4% – 
порушення зору. Більше результатів – у публікації: https://bit.ly/assistive-technologies-use.
Дослідження проведено Програмою розвитку ООН в Україні (UNDP) у співпраці із ГС ВГО «Національна Асамблея людей з інвалідністю» за підтримки Уряду Японії в межах 
проєкту «Цифрові, інклюзивні, доступні: підтримка цифровізації державних послуг в Україні» (Проєкт підтримки Дія). UNDP упроваджує проєкт у партнерстві з Міністерством 
цифрової трансформації України за фінансування Швеції.

Мобільний пристрій

Три найпопулярніші  
допоміжні технології

Яким чином люди 
з порушеннями зору
збільшують текст?

Скрінрідер
для комп'ютера

озвучених банкоматів (із голосовим виведенням) 

медичного обладнання з голосовим виведенням 
(термометр, тонометр, глюкометр) 

вдосконалення синтезаторів 
української мови

брайлівського дисплея

Скрінрідер
мобільних платформ

Настільна система Браузер Формат документа

Чого бракує незрячим користувачам?

Загальні технології

Допоміжні
технології

Це інструмент, обладнання, програмне забезпечення або система продуктів, які використовують, 
щоб допомогти людині з інвалідністю виконувати певні функції. Наприклад, програма 
зчитування з екрана (скрінрідер), брайлівський дисплей, збільшувач тексту, біла тростина.

Брайлівський дисплей — 
це пристрій, який 
відображає електронний 
текст шрифтом Брайля. 
Текст може передаватися 
з ПК, смартфона або 
електронного документа, 
завантаженого на 
пристрій. 

Більшість незрячих 
користувачів використовують 
кілька браузерів

Переважно використовують 
безоплатні допоміжні 
технології

Більшість здійснюють важливі 
онлайн-операції, як-от банківські чи 
державні послуги, на смартфоні

Лише кожен 4-й респондент 
використовує спецверсію для людей 
з порушеннями зору на держсайтах. 
1/3 – � не помічають. 
43% — не вбачають у ній користі

Майже 1/3 користувачів 
з інвалідністю віддають перевагу 
роботизованому голосу (Newfon) 
в голосових асистентах, аніж 
подібному до людського

Незрячі люди іноді 
використовують 
кілька скрінрідерів: 
основний і 
додатковий
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